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	Gi¸o viªn:  
	KÕ ho¹ch d¹y häc TiÕt H­íng dÉn häc

	Líp: 2
	M«n : To¸n              TuÇn 24- TiÕt 1


I. Môc tiªu:
- Cñng cè c¸ch t×m mét thõa sè ch­a biÕt.

- RÌn luyÖn kÜ n¨ng gi¶i bµi to¸n cã phÐp chia.

II. §å dïng:
- B¶ng phô, phÊn mµu, ti vi .

III. C¸c ho¹t ®éng d¹y häc chñ yÕu

	Thêi gian
	Néi dung d¹y häc
	Ph­¬ng ph¸p, h×nh thøc tæ chøc d¹y häc
	Ghi chó

	1’

2’

30’

5’
	A. Giíi thiÖu

- Nªu yªu cÇu cña m«n häc

B.Bµi míi : 

* Giíi thiÖu bµi

- GV nªu yªu cÇu cña tiÕt häc
* Luyện tập:

Bµi 1 : TÝnh nhÈm:

30 : 3 = 

27 : 3 =

18 : 3 =

15 : 3 =

 6 : 3 =

  3 : 3 =

24 : 3 =

21 : 3 =

12 : 3 = 

 9 : 3 =

*  Lµm thÕ nµo ®Ó tÝnh nhÈm nhanh nhÊt?

  §äc l¹i b¶ng chia 3.

§A :

30 : 3 =  10

27 : 3 = 9

18 : 3 =  6

15 : 3 =  5

 6 : 3 =  2

  3 : 3 = 1

24 : 3 =  8

21 : 3 =  7

12 : 3 =   4

 9 : 3 =  3

Bµi 2 : T×m x:     
X + 2 = 16

X x 3 = 21

3 x Y = 27

* Nªu c¸ch t×m sè h¹ng ch­a biÕt?
   Muèn t×m thõa sè ch­a biÕt ta lµm nh­ thÕ nµo?

§A : 

X + 2 = 16

      X  = 16-2

      X  = 14

X x 3 = 21

       X = 21:3

       X  =  7
3 x X = 27

       X = 27 : 3
        X = 9

Bµi 3 : §iÒn sè thÝch hîp vµo chç trèng.
Thõa sè

4
2
5
3
Thõa sè

7
3
7
TÝch

27
16
24
*Yªu cÇu Hs nªu c¸ch lµm.
( Nh¾c l¹i c¸ch tÝnh tÝch, t×m thõa sè ®Ó ®iÒn vµo « trèng trong bµi to¸n trªn)

§A: 
Thõa sè

4

9

2

5

3

Thõa sè

7

3

8

7

8

TÝch

28

27

16

35
24

Bµi 4:

MÑ cã 27l n­íc m¾m chia ®Òu vµo 3 can. Hái mçi can cã bao nhiªu lÝt n­íc m¾m?

§A :                  Tãm t¾t:

                     3 can : 27l
                     1 can : …l?

                          Bµi gi¶i

      Mçi can cã sè lÝt n­íc m¾m lµ;

               27 : 3 =9 (l)

                            §¸p sè: 9l n­íc m¾m
C. Cñng cè – DÆn dß : 
- Trß ch¬i: Rung chu«ng vµng
C©u 1: T×m x

                      x x 3 = 2 x 6
  C©u 2: 
[image: image1.emf]
[image: image2.emf]ViÕt phÐp tÝnh gi¶i bµi to¸n sau:

Trong chuång cã 8 con thá. 

Hái cã tÊt c¶ bao nhiªu tai thá? 


 C©u 3:
- NhËn xÐt tiÕt häc


	*P.P thuyÕt tr×nh

- GV 

-HS chuÈn bÞ s¸ch, vë, ®å dïng häc tËp.

*P.P LuyÖn tËp, thùc hµnh

-  HS tÝnh nhÈm vµ ch÷a bµi nèi tiÕp.

- GV ch÷a bµi.

- 3HS lµm b¶ng phô.

- HS d­íi líp lµm vë.

- HS nhËn xÐt. GV ch÷a bµi.

- 1 HS lµm b¶ng phô. 
- HS lµm vë.

- HS nhËn xÐt.

- GV ch÷a bµi
- 1 HS lµm b¶ng phô. 
- HS lµm vë.

- HS nhËn xÐt.

- GV ch÷a bµi.

- HS c¶ líp ch¬i
- GV nhËn xÐt tiÕt häc, dÆn dß HS.

	Ti vi
Ti vi
B¶ng con













































































































